
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                                                                                                           Αθήνα, 14 Νοεμβρίου 2013 

Ξαναγύρισε στο σπίτι της χάρη στο SILVER ALERT! 

Η περιπέτεια μιας ακόμη ηλικιωμένης έληξε, δίνοντας αίσιο τέλος στην αγωνία των δικών της 
ανθρώπων που την αναζητούσαν. Η ηλικιωμένη που παρουσιάζει προβλήματα μνήμης,  είναι 
καλά στην υγεία της και βρίσκεται πλέον κοντά στα οικεία της πρόσωπα.  
 

Συγκεκριμένα, το απόγευμα της Τετάρτης 13/11/2013 βρέθηκε 
στην οδό Μεσογείων και Μακρυγιάννη στο Μαρούσι από δύο 
πολίτες, αμνήμων ηλικιωμένη, η οποία δεν θυμόταν κανένα 
προσωπικό της στοιχείο. Φορούσε μπλε πιτζάμες και ήταν 
ελαφρώς χτυπημένη στο πρόσωπο από ενδεχόμενη πτώση που 
είχε. 
 
Η Κοινωνική Υπηρεσία της ΜΚΟ ΓΡΑΜΜΗ ΖΩΗΣ, καθοδήγησε τους 
πολίτες να μεταφέρουν την ηλικιωμένη στο Αστυνομικό Τμήμα 

Αμαρουσίου, ενώ σε συνεννόηση με την ΕΛ.ΑΣ., κινήθηκε η διαδικασία για την ενεργοποίηση 
SILVER ALERT ΑΓΝΩΣΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ.  Στο πλαίσιο αυτό, η ΓΡΑΜΜΗ ΖΩΗΣ κινητοποίησε την 
Interamerican, ώστε η ηλικιωμένη να μεταφερθεί με ασθενοφόρο της εταιρίας στην Μονάδα 
Φροντίδας Ηλικιωμένων Νέα Θάλπη, όπου θα φιλοξενούνταν, ενώ εθελοντής ειδοποιήθηκε να 
φτάσει στο Αστυνομικό Τμήμα, προκειμένου να συμπαρασταθεί στην ηλικιωμένη και να 
φροντίσει για  καθαρά και στεγνά ρούχα. 
 
Διαρκούσης της διαδικασίας έκδοσης SILVER ALERT ΑΓΝΩΣΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, η Κοινωνική Υπηρεσία 
της ΜΚΟ ΓΡΑΜΜΗ ΖΩΗΣ  δέχθηκε κλήση από συγγενή ηλικιωμένης που ήθελε να δηλώσει την 
εξαφάνισή της. Από τη διασταύρωση των στοιχείων προέκυψε ότι επρόκειτο για την ίδια 
ηλικιωμένη.  Η Κοινωνική Υπηρεσία ενημέρωσε για την εξέλιξη και τα νέα στοιχεία το Α.Τ. 
Αμαρουσίου, το οποίο ειδοποίησε τους συγγενείς να παραλάβουν την ηλικιωμένη γυναίκα.  
 
Η ΜΚΟ ΓΡΑΜΜΗ ΖΩΗΣ, εκφράζει τις ευχαριστίες της στους εθελοντές πολίτες για την ευαισθησία 
τους, στην ΕΛ.ΑΣ. για την άριστη συνεργασία και συντονισμό στην προσπάθεια, καθώς και την 
INTERAMERICAN και τη Μ.Φ.Η. ΝΕΑ ΘΑΛΠΗ για την άμεση ανταπόκρισή τους στην έκκλησή μας 
για βοήθεια. 
 



 

 

Ένα ακόμη περιστατικό εξαφάνισης ηλικιωμένου είχε αίσιο τέλος, μία ακόμη ηλικιωμένη με 
άνοια ένιωσε πως δεν είναι μόνη και ξαναγύρισε στη θαλπωρή της οικογένειάς της! 
 

Η ΜΚΟ Γραμμή Ζωής, με το Silver Alert Hellas και την Εθνική γραμμή SOS για τους ηλικιωμένους 
«1065»,  με  τη  βοήθεια  των  Αρχών,  των  φορέων  και  των  απλών  πολιτών  κατορθώνει  να 
κινητοποιεί την κοινωνία για να βρει τους ηλικιωμένους που αναζητούνται.  

Σημαντικό  ρόλο  παίζει  η  δημοσιοποίηση  μιας  εξαφάνισης  από  τα  Μ.Μ.Ε.  Και  αυτό,  γιατί  η 
συμμετοχή όλων μας, βοηθά  να βρεθούν οι ηλικιωμένοι που βρίσκονται σε κίνδυνο.   
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